

Närvarande: 40 stycken deltagare

§ 1.

Mötets öppnande

Ordförande Kjell Haeffner öppnade stämman och hälsade deltagarna välkomna.

§ 2.

Mötets behöriga utlysande

Stämman fann mötet behörigen utlyst.

§ 3.

Godkännande av dagordningen

Dagordningen godkändes med tillägg/justering § 24 Övriga frågor ; § 25 Avslutning

§ 4.

Fastställande av röstlängd

På årsmötet fanns 28 stycken röstberättigade samt 7 st fullmakter.

§ 5.

Val av mötes-ordförande

Till ordförande valdes Ola Svensson.

§ 6.

Val av mötes-sekreterare

Till sekreterare valdes Carina Bengtsson.

§ 7.

Val av justerare tillika rösträknare

Till justerare och rösträknare valdes Håkan Ågren och Lena Fosselius Pettersson

§ 8.

Styrelsens förvaltningsberättelse för 2022/2023

Förvaltningsberättelsen, som skickats ut tillsammans med kallelsen, godkändes och lades till handlingarna.

§ 9.

Ekonomisk redovisning för 2022/2023

Den ekonomiska redovisningen hade skickats ut tillsammans med kallelsen.

Jörgen (kassör) gick igenom redovisningen och förtydligade vad vissa poster innebär, vi har i dagsläget god ekonomi i föreningen.

Den ekonomiska redovisningen godkändes och lades till handlingarna.

§ 10.

Revisorernas berättelse

Alla närvarande fick revisionsberättelsen på mötet då den inte var färdig vid utskicket med kallelsen.

Föreningens revisor, REVAB (Värmlands Revision AB i Molkom) hade inget att anmärka på.

§ 11.

Ansvarsfrihet för styrelsen

Stämman beslutade, enligt revisorernas förslag, att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för årsbokslutet 2023-03-31.

§ 12.

Motioner

Inga motioner hade inkommit.

§ 13.

Ersättningar till styrelse, revisorer, vattenkommitté och valberedning

Jörgen informerar:

För arvoden mellan 100:- och 999:- ska föreningen lämna kontrolluppgift till Skatteverket. För arvoden från 1000:- och uppåt ska samfälligheten också betala sociala avgifter, vilket innebär att den måste vara registrerad som arbetsgivare. Samfälligheten ska också göra skatteavdrag med 30 procent. Om föreningen väljer att betala arvode i form av subventionerad årsavgift beskattas det på samma sätt som kontantersättning.

Stämman beslutade att styrelsen får den ersättning som budgeterats och att styrelsen tar fram ett förslag på hur arvoden till förtroendevalda ska fördelas i fortsättningen.

§ 14.

Styrelsens förslag till budget

Styrelsen föreslår att medlemsavgiften är 2000 kronor/år inkl. 300 kronor för arbetsdagarna (om man är med på båda arbetsdagarna får man tillbaka totalt 300 kronor).

För övrigt godkändes budgeten för nästa år.

§ 15.

Val av styrelse och styrelseordförande

Diskussioner fördes om hur lång tid som styrelsemedlemmar ska väljas på, enligt § 6 i stadgarna står det ”styrelsen utses vid ordinarie föreningsstämma för tiden mellan två ordinarie stämmor”. Lena Fosselius Pettersson hävdar att styrelsen inte följer stadgarna – vad som gäller får utredas till nästa årsmöte.

På årets stämma valdes styrelsemedlemmarna på ett år.

Ordförande på ett år

Vakant

Ledamöter på ett år

Anders Gustavsson

tomt 528

Jörgen Ohlsson

tomt 420

Tomas Nilsson

tomt 806

Ingela Löfgren

tomt 535

Suppleanter på ett år

Anna Fahlander

tomt 808

Eftersom någon ordförande inte valdes på årsstämman så kommer en extra stämma att hållas i närtid där val av ordförande står på agendan.

§ 16.

Val av revisorer

Stämman beslutade att fortsätta med att anlita en extern revisor, REVAB.

§ 17.

Val av vattenkommitté

Inga förslag på personer till vattenkommitté framkom på mötet.

Om ingen vattenkommitté finns så måste entreprenör tillkallas vid fel och det kan bli kostsamt.

§ 18.

Val av valberedning

Lena Fosselius Pettersson erbjöd sig att jobba i valberedningen – stämman röstade ja till det.

§ 19.

BDT på ängen

Anmärkningarna från Miljöförvaltningen är nu åtgärdade och anläggningen är nu godkänd.

Tömning av brunnarna ska ske vartannat år enligt schema.

§ 20.

Betande får på ängen

En grupp, där Lena Fosselius Pettersson är ansvarig, kommer att ta hand om fåren som ska beta på ängen i sommar. Telefonnummer till Lena kommer att sättas upp på anslagstavlorna. Om något oförutsett händer beträffande fåren kontaktas Lena.

§ 21.

Arbetsdagarna

Vårens arbetsdag är som vanligt dagen efter årsmötet, samling vid badplatsen kl. 10.00.

§ 22.

Bryggor vid båthamnen

Enligt bilaga till dagordningen så beslutades att vi ska jobba med alternativ 1, dvs fortsätta att använda frigolit som flytblock men att nya block fortsättningsvis läggs i tex markduk när de läggs i bryggan för att förhindra att frigolit nöts/smulas sönder och sprids ut i vattnet.

§ 23.

Plats där årsmötesprotokollet finns

Årsmötesprotokollet finns på hemsidan, osterangarna.org

§ 24.

Övriga frågor

- Lena framförde ett klagomål/synpunkt från Ronnie Tärnler beträffande meddelande om när sommarvattnet sattes på. Ronnie anser att han inte fått tillräcklig information om detta. Mer att läsa angående sommarvattnet finns i föreningens bestämmelser.
- Inger Engström Gustavsson föreslog/önskade att Kjell Haeffner ska fortsätta som suppleant i styrelsen.
- Information om badstranden – Staketet är i dåligt skick, för att åtgärda detta behöver marken planas ut av en gräv-entreprenör. Entreprenör har ännu inte kunnat utföra detta jobb så det får göras till hösten. Förslag att staketet rivs på höstens arbetsdag så att utplaning kan ske efter det.

§ 25.

Avslutning

Ola Svensson avslutade mötet.

Carina Bengtsson och Kjell Haeffner avtackades med en blomma och avslutningsvis bjöds mötesdeltagarna på kaffe och smörgåstårta.

Mötes-ordförande

Ola Svensson

Mötes-sekreterare

Carina Bengtsson

Justerare

Håkan Ågren

Justerare

Lena Fosselius Pettersson